



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

KLASA: 240-03/22-01/01
URBROJ: 2181-7-04/1-22-2
Omiš, 6.prosinca 2022.g.

Na temelju odredbi čl. 18. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (Narodne novine br. 79/06 i 110/15), čl. 30.st.1. Statuta Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 4/09, 9/10, 2/13, 10/13, 1/18, 8/18 i 2/21) i Odluke o izvršenju proračuna Grada Omiša za 2023. godinu, na prijedlog gradonačelnika Grada Omiša, Gradsko vijeće Grada Omiša na 14. sjednici od dana 6.prosinca 2022.g. donosi

P R O G R A M
JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI
STANICE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA
ZA GRAD OMIŠ U 2023.G.

I.

Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i rasporeda sredstava proračuna Grada Omiša u 2023.g. u dijelu društvenih djelatnosti koji se odnosi na financiranje, mjere, kriterije, opseg i korisnika javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Omiša za 2023.g.

II.

Sredstva za provedbu ovog programa osiguravaju se u Proračunu Grada Omiša za 2023.g. u razdjelu 03. Gospodarstvo i društvene djelatnosti, Glava 01, Program organizacija i provođenje zaštite i spašavanja P1020, Tekući projekt Organizacija i provođenje mjera zaštite i spašavanja T320001, Ostale tekuće donacije Hrvatska gorska služba spašavanja, R0231, konto 38119 u ukupnom iznosu od *170.000,00 kn odnosno *22.562,88 eura (primjenom službenog konverzijskog tečaja 1 euro = 7.53450 kn).

III.

Grad Omiš ima potrebu organiziranja i provedbe mjera zaštite i spašavanja osoba od neposredne ugroze kao i materijalnih dobara u slučajevima velikih nesreća zbog posebnosti geografskih karakteristika područja, stanovanja i gospodarstva na njemu, putem Hrvatske gorske službe spašavanja Stanica Split uz primjenu Sporazuma o zajedničkom interesu za djelovanje HGSS Stanica Split na prostoru Grada Omiša, poglavito na nepristupačnim prostorima izvan naselja i javnih prometnica zaključenog 4.studenog 2006.g. kao i Plana programskih aktivnosti HGSS Stanice Split za 2023.g.

IV.

Mjere zaštite i spašavanja u Gradu Omišu putem HGSS Stanica Split odnose se na aktivnosti po službenoj dužnosti iz zakonom propisanih javnih ovlasti Hrvatske gorske službe spašavanja kao sastavnice sustava civilne zaštite odnosno po pozivu gradonačelnika ili Stožera civilne zaštite Grada Omiša, samostalno ili kao potpora ostalim nadležnim službama, kao što su:

- sprječavanje nesreća
- spašavanje ljudi, životinja i materijalnih dobara iz nepristupačnih prostora,
- održavanje dežurstva i pripravnosti,
- osposobljavanje građana, službi i organizacija,
- potrage,
- prevencija,
- praćenje specifičnih sportskih, rekreacijskih i kulturoloških manifestacija,
- davanje suglasnosti i sigurnosnih preporuka organizatorima opasnih aktivnosti i
- izrada operativnih planova i izvješća.

HGSS Stanica Split navedene aktivnosti i mjere provodi prema svom Operativnom planu civilne zaštite od 8.lipnja 2022.g.

V.

Opseg financiranja prema vrsti i namjeni troškova je:

AKTIVNOST	IZNOS
Sufinanciranje zajedničkih troškova Stanice Split - TK centrala, radna mjesta, osiguranja, hladni pogon, helikopterska i druga dežurstva, kapitalna investicija u terensko vozilo UNIMOG, infrastruktura i najam glavnog skladišta, stručne usluge, knjigovodstvo i financijsko poslovanje, pretplate, članarine i sl.	30.000,00 kn
Troškovi djelovanja Ispostave Omiš - osobna i skupna spasilačka oprema, liječnički pregledi, obnova licenci, održavanje postojećeg voznog parka i plovila, preventivne aktivnosti, inspekcijski poslovi, materijal, energenti, edukacija, sudjelovanje u potragama i spašavanju, učešće u aktivnostima lokalne CZ	50.000,00 kn
Uređenje prostora za djelovanje Ispostave Omiš	30.000,00 kn
Leasing godišnja obveza za novonabavljeno terensko ili kombi vozilo	60.000,00 kn
UKUPNO IZ PRORAČUNA GRADA OMIŠA:	170.000,00 kn (22.562,88 eura)

VI.

Za izvršavanje financijskog plana prema ovom programu naredbodavatelj je izvršno tijelo Grada Omiša a provoditelji Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša i Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša.

Korisnik je dužan dostaviti dokaze o namjenskom utrošku primljenih proračunskih sredstava ili ih u suprotnom vratiti uz uvećanje za zakonsku zateznu kamatu.

VII.

Naredbodavatelj za izvršavanje gradskog proračuna će isplate vršiti sukladno likvidnim mogućnostima proračuna i programskim odnosno stvarnim potrebama korisnika. Na izvršavanje ovog programa primjenjuju se odredbe Odluke o izvršavanju proračuna Grada Omiša za 2023.g.

Po potrebi se stavke ovog programa automatski primjenjuju prema izmjenama godišnjeg proračuna Grada Omiša ukoliko se iste donesu u zadnjih 30 dana proračunskog razdoblja.

VIII.

Grad Omiš i HGSS Stanica Split će u razmatranom razdoblju, u duhu suradnje i razumijevanja za obostrane razvojne potrebe, nastaviti postupak zajedničke uspostave središta za obuku pripadnika HGSS i sličnih međunarodnih organizacija za aktivnosti spašavanja, osobito onima na brzim vodama, moru i planinama u okruženju lokacije Zakučac.

IX.

Ovaj program se primjenjuje od 1.siječnja 2023.g. do 31.prosinca 2023.g., a stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se u Službenom glasniku Grada Omiša.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Zvonko Močić. dr.med.